

# 卢展工在观看河南省纪念建党90周年反腐倡廉建设展览时强调 时刻保持清醒认识 切实做到清正廉洁 以实际行动树立起共产党员崇高形象

□河南日报记者 平萍 郭海方  
晚报记者 裴蕾

本报讯 6月30日上午,在河南省庆祝中国共产党成立90周年大会闭幕之后,省委书记、省人大常委会主任卢展工等领导来到河南省艺术中心美术馆,观看了正在这里举行的“光辉历程·浩然正气——河南省纪念中国共产党成立90周年反腐倡廉建设展览”。

省领导叶冬松、孔玉芳、邓凯、李新民、刘春良、刘怀廉、连维良、颜纪雄、尹晋华、毛万春等一同观看。

本次展览由省纪委、省监察厅、省预防腐败局共同举办,旨在教育全省广大党员干部牢固树立艰苦奋斗、执政为民的思想理念,筑牢拒腐防变的思想道德防线,进一步增强拒腐防变能力,为建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴作出更大贡献。

献。展览自6月28日开展以来,已吸引了万余名干部职工观看。

展览大厅内,一张张图片,一个个展板,定格了一幕幕历史画面,全面展示了我党走过的反腐倡廉光辉历程和我省反腐倡廉建设取得的成就,充分昭示了我们党惩治腐败的鲜明态度和坚定信心。卢展工等省领导一边认真地听取介绍,一边仔细地观看展览,不时在展板前驻足停留,仔细询问有关情况。

参观结束时,卢展工深有感触地说,展览图文并茂,声像结合,直观形象,具有强烈的震撼力,看了这个展览很受教育、很受启迪。在我们热烈庆祝党的90华诞之际,举办反腐倡廉建设展览,是从另外一个侧面回顾党的历史,教育激励我们进一步增强忧患意识、责任意识,很有意义,十分必要。

卢展工指出,我们党无论是在革命、建设时期,还是在改革开放的新时期,都面临很多

考验,首先是清正廉洁的考验。清正廉洁和党的性质、宗旨、目标、任务紧密相连,是对共产党员的基本要求,体现着我们党的形象,是共产党人最鲜明的特征之一,是衡量党员干部是否合格的基本标准,也是加强党的执政能力建设的重要目标。近年来,河南经济社会发展取得了显著成绩,但必须清醒地认识到,我们还面临着很多严峻挑战,反腐倡廉建设任务依然艰巨。古人说,“民不畏吾威而服吾公,吏不畏吾严而畏吾廉”。党中央多次强调,反腐倡廉事关党的生死存亡和国家的长治久安。在提高党的执政能力、加强党的先进性建设的过程中,必须进一步加强反腐倡廉建设,为建设中原经济区、加快中原崛起河南振兴提供坚强保障。

卢展工指出,权力总是和诱惑联系在一起,今天我们看到了很多典型腐败案例,可以说是触目惊心。腐败对国家、对社会、对个

人、对家庭的危害都是巨大的,每一个腐败分子留下的教训都是极其深刻的。党员干部一旦放松学习,放松对自己的要求,放松自己的使命感,就会非常危险。要认真组织、开展好此次展览活动,教育引导广大党员干部特别是各级领导干部充分认识反腐倡廉建设的长期性、艰巨性、复杂性,从违纪违法案例中吸取教训,时刻保持清醒认识,时刻不忘加强学习,提高党性修养,切实做到严于律己、防微杜渐、警钟长鸣、清正廉洁,以实际行动树立起共产党员的崇高形象,保持党的先进性。

卢展工强调,各级党员领导干部要时刻牢记清正廉洁的要求,清醒认识到人民赋予我们手中的权力,不是用来为自己谋利益的,而是用来为人民做贡献的。只有做到清正廉洁,党才会有向心力、凝聚力、号召力,人民群众才会拥护你,才会永远跟党走。

## 全市党员干部收听收看我省庆祝建党90周年大会

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日上午,在郑州的副市级以上领导同志,各县(市)区、市直各部门、郑东新区、高新区、经开区、中牟产业园区、航空港区、国际物流园区、火车站地区管委会党政主要负

责人,市管国有企业、市属高校、市属中学、驻郑单位负责人,与广大党员干部、群众一起收听、收看了河南省庆祝中国共产党成立90周年大会盛况。

不少干部表示,通过收听收看,对我们党90年的辉煌历程有了更清楚的认识,更加深刻地认识到“没有共产党,就没

有新中国”,就没有今天的经济繁荣和人民的幸福安康。

结合实际工作,大家表示,认真组织、深入学习、深刻领悟,为加快郑州发展,建设郑州都市区、打造中原经济区核心增长区、建设全国区域性中心城市作出贡献,使我们现在、将来的生活更美好幸福。

## 市委宣传部通过直播学习会议精神

□晚报记者 孙娟 实习生 杨秀娜

本报讯 昨日上午,我省庆祝中国共产党成立90周年大会隆重举行,省委书记卢展工同志发表了重要讲话,我市各级领导通过电视直播学习会议精神。

市委常委、宣传部部长丁世显回顾了我国90年风风雨雨的光辉历程和我党四代领

导人的主要功绩和成就,对今后我市宣传部门的工作目标和主要任务作出了重要指示。

丁世显说,在我党90岁生日即将到来之际,有必要回顾一下我党90年发展的光辉历程,在发展过程中必须坚持的重要原则和方针,同时必须按照中央和省委的要求,为加快郑州都市区建设,打造中原核心区建设,建设全国重要区域性城市,作出积极的贡献。

针对我市宣传工作,丁世显说,作为党的宣传部门,为实现建设郑州都市区的宏伟目标,我们肩负着提供思想保障、舆论支持和文化支撑的重要任务。因此,纪念建党90周年,回顾90年的光辉历程,在工作中一定要联系中原经济区和郑州都市区建设的实际,脚踏实地地做好工作,为郑州都市区建设贡献我们的力量,作出我们的贡献。

市委宣传部文艺处的一名工作人员说:“看了今天这个庆祝90周年大会,我更加深刻地体会到我们党是历经风雨饱尝千辛万苦,不断从胜利走向胜利,赢得人民拥护和信赖的党,是富于创新精神、不断进取的伟大的党,作为一名普通的共产党员,我觉得我只有不断地努力学习,扎扎实实地干好本职工作,才能对得起中国共产党员这个光荣的称号。”

## 粮运社区帮扶组启动“重温红色经典”系列活动 “今天的幸福生活,真的来之不易”

□晚报记者 孙娟 通讯员 张佳 文/图

本报讯 按照市帮扶办开展“党建实践活动月”活动的要求,市委宣传部驻粮运社区帮扶组策划组织了“重温红色经典”系列活动,通过开展六项主题活动,引导党员群众重温红色经典、喜迎党的生日。

六项主题活动包括:一是经典电影。从6月27日起,在社区各个楼栋连续播放《长征》《建国大业》等10部红色经典影片。每期电影播放前,帮扶组均制作精美的海报,确保群众了解、知晓电影播出信息。二是经典照片。协调市文联在社区中心广场连续两天展出了近百幅拍摄郑州的、有纪念意义的经典老照片,社区近千人次参观了展出的经典老照片。三是经典舞蹈。在前期对社区扇子舞队、秧歌队、大鼓队进行连续两个月培训的基础上,计划开展社区文艺队伍的汇报演出,三支文艺队伍演出经典的文艺节目,同时邀请惠济区其他知名文艺演出团体前去助阵,营造了喜迎党的生日的良好氛围。四是经典戏曲。联系市曲剧团在美林社区中心广场,再次为社区送去了经典剧目《秦香莲后传》。五是经典图书。联系市新华书店,送《红岩》《红日》《铁道游击队》等1000本红色图书给辖区儿童,对儿童开展红色爱国教育。六是经典歌曲。联系制作100本红色歌曲和“唱郑州”优秀歌曲的光盘,在社区显著位置随机发放,鼓励群众多唱红歌、常念党恩。

“重温红色经典”系列活动获得了群众的交口称赞,很多老党员说:“最近搞的这些活动,让我们想起了很多过去的事,很高兴,很有意义。”一些年轻人说:“原来对以前的事了解不多,看过之后才知道,我们今天能这么幸福,真的很不容易,很受教育。”

